

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
Phone MUtual 5-8941
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

(每份七仙)

Post Office Department, Ottawa.

Provincial Library

Victoria, B.C.
Oct. 30/60.

各國中	墨屬加	新嘉坡	本	到派雲	雲	月
毛五元一	毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	五三元一	月每
毛五元四	毛五元四	毛五元四	毛五元四	五等元四	五等元四	季每
元九	毛六元八	元九	毛一元八	毛一元八	年半	年全
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十	二元六十	年全	

報費價目表

年一百五十二元紀子孔
年七零九一於創辦者導先之報日文華大拿加
約特訊電期多之社訊通等社聚合。社聯美。社聞新大拿加

頁六五二號第一卷一十二第紙開新
日十月二年子庚次歲曆夏
三期星日九月三九年十四國民華中

大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.
Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.
Vancouver 4, B.C. Wednesday March 9 1960 Vol. 21 No. 256 Page 1

中國可能威脅西方經濟國家 在廿世紀尾聲之前

中共革命成功係由心理攻勢

於紀元二千年時之中國究竟會怎麼樣的一件事情。

中國北京電。在廿世紀將盡尾聲之前。中國很可能成為威脅西方經濟之主要國家，雖然中國之統計有時並不準確。然而一件事很肯定的，係中國現在正係很快地發展。

軍空名印

轟機駕射官邸

萬里一千方公里

中共佔印土地

對行車有危險

舊電車軌

有痛苦非愉快

在長成之中

宋美齡生日

中共慶婦女節

試驗一枚原彈

英公主之婚期

試驗一枚原彈

華人承認使用假支票

史保羅會議

東浦寨總理謂

中共要參裁軍車

東浦寨總理謂

來件

促進雲埠洪門體育會健兒完成懇親大會美舉獻一言

○目示人。

洪門是治黨。是我國歷史上最使人敬仰的偉大的團體。最普通的。是我們海外同胞常常觸目那「漢」報刊出的三大信條「以義國結」、「以忠誠救國」、「以義除奸」。在此三達德。可以表揚洪門先烈偉大精神。真使我們後輩無不感動。洪門的守法精神。相信我們海外同胞。也洞悉了。向來也得到異邦人士稱譽。在早四十餘年前。由洪門的熱心人士組織「達權社」。振奮團結。繼續而創立。洪門體育會。也是由我們各手足合力維持。才有今日之健全。使我們青年。得到正當娛樂。計有國技。舞金龍。瑞獅等等。富有藝術增智廣益。近年來得到各方社會人士擁護。參加日多。每逢慈善。義舉自動參加幫忙。查卑詩省一百週年紀念慶典多頤體育會應起出力。隨道巡遊。金龍。雙獅相會。在此精彩表演節目。可算洪門體育會之成就。如果我們青年。再加倍努力。相信收穫。一定無可限量。這崇高榮譽。早已揚播海外了。特別是本年五月洪門舉行第吉屆。洪懇大會。輪值「雲埠」主持。是以促進美舉。尤深望我洪門體育會早謀。訓練階段。希望到時有良好演出。凡我會員。遵照會章指導「不分派別」。同來訓練。這是萬二分企願。同時本體育會。特趁此時機。組織排球。籃球兩隊。其中特聘祖國名籃球老將。周慕軒先生。義務教練。相信到時。定有良好成績。收穫。查周君過去。素有造就。技術驚人。出神入化。如入無人之境。曾盡動港。九。澳地方。雄霸籃壇。此君周君有一綽號。名「飛將軍」。相信讀者。也聞其名。不須多敘。今東山復出。為洪門體育會相當義務。真是難能可貴。吾人萬分感謝。到時定不會使觀眾失望。表演日期遲。報告。請同胞留意。駕臨參觀。勿失良機。

洪門的守法精神。相信我們海外同胞。也洞悉了。向來也得到異邦人士稱譽。在早四十餘年前。由洪門的熱心人士組織「達權社」。振奮團結。繼續而創立。洪門體育會。也是由我們各手足合力維持。才有今日之健全。使我們青年。得到正當娛樂。計有國技。舞金龍。瑞獅等等。富有藝術增智廣益。近年來得到各方社會人士擁護。參加日多。每逢慈善。義舉自動參加幫忙。查卑詩省一百週年紀念慶典多頤體育會應起出力。隨道巡遊。金龍。雙獅相會。在此精彩表演節目。可算洪門體育會之成就。如果我們青年。再加倍努力。相信收穫。一定無可限量。這崇高榮譽。早已揚播海外了。特別是本年五月洪門舉行第吉屆。洪懇大會。輪值「雲埠」主持。是以促進美舉。尤深望我洪門體育會早謀。訓練階段。希望到時有良好演出。凡我會員。遵照會章指導「不分派別」。同來訓練。這是萬二分企願。同時本體育會。特趁此時機。組織排球。籃球兩隊。其中特聘祖國名籃球老將。周慕軒先生。義務教練。相信到時。定有良好成績。收穫。查周君過去。素有造就。技術驚人。出神入化。如入無人之境。曾盡動港。九。澳地方。雄霸籃壇。此君周君有一綽號。名「飛將軍」。相信讀者。也聞其名。不須多敘。今東山復出。為洪門體育會相當義務。真是難能可貴。吾人萬分感謝。到時定不會使觀眾失望。表演日期遲。報告。請同胞留意。駕臨參觀。勿失良機。

私生兒女激增

佔新娶孩總額百分七

美國道德墮落

前

鋒報紐約訊。在去年紐約市福利局救濟之兒童中。百分四十一屬於私生兒女。

福利局長譚遜昨日宣稱。領取市府救濟之私生兒女。自一九五八年以來增加百分之四。如今在全市新出生之孩兒中。有百分之七屬於私生者。譚遜指出此種情形。乃美國各地普遍現象。且不分宗教界限。

譚遜乃在聖公會青年服務處演講。其地址為第七一街東近勿地臣道之聖占。

反面刻有幾個字道：「數羊線寬裝小姐晒納。」王照希道：「這可不是我現在刻的。」邵宣揚把歸有章拉過一邊。悄悄說道：「歸大哥。此事寧可信其有。不可信其無。依小弟愚見。還是把他放走了吧。」歸有章停了一聲。垂首沉思。麥氏三雄。龍門三舵。都閑了上來。只剩下方家兄弟。在廳中監視。

誰是玉羅刹啊？這名字可從未聽過。怎的那些強盜就嚇得這個樣兒？過了片刻。歸有章猛然抬起頭來。双眼一翻。含嗔說道：「是玉羅刹的也要劫！」邵宣揚嚇了一跳。急嗔道：「大哥。大哥……」歸有章呼的一掌。擊在檀木桌上。頓時把桌子打壞一角。大聲說道：「這一年來咱們受那女娃子的氣也受夠了。索性趁此時機。豁了出來。」

洪門是治黨。是我國歷史上最使人敬仰的偉大的團體。最普通的。是我們海外同胞常常觸目那「漢」報刊出的三大信條「以義國結」、「以忠誠救國」、「以義除奸」。在此三達德。可以表揚洪門先烈偉大精神。真使我們後輩無不感動。洪門的守法精神。相信我們海外同胞。也洞悉了。向來也得到異邦人士稱譽。在早四十餘年前。由洪門的熱心人士組織「達權社」。振奮團結。繼續而創立。洪門體育會。也是由我們各手足合力維持。才有今日之健全。使我們青年。得到正當娛樂。計有國技。舞金龍。瑞獅等等。富有藝術增智廣益。近年來得到各方社會人士擁護。參加日多。每逢慈善。義舉自動參加幫忙。查卑詩省一百週年紀念慶典多頤體育會應起出力。隨道巡遊。金龍。雙獅相會。在此精彩表演節目。可算洪門體育會之成就。如果我們青年。再加倍努力。相信收穫。一定無可限量。這崇高榮譽。早已揚播海外了。特別是本年五月洪門舉行第吉屆。洪懇大會。輪值「雲埠」主持。是以促進美舉。尤深望我洪門體育會早謀。訓練階段。希望到時有良好演出。凡我會員。遵照會章指導「不分派別」。同來訓練。這是萬二分企願。同時本體育會。特趁此時機。組織排球。籃球兩隊。其中特聘祖國名籃球老將。周慕軒先生。義務教練。相信到時。定有良好成績。收穫。查周君過去。素有造就。技術驚人。出神入化。如入無人之境。曾盡動港。九。澳地方。雄霸籃壇。此君周君有一綽號。名「飛將軍」。相信讀者。也聞其名。不須多敘。今東山復出。為洪門體育會相當義務。真是難能可貴。吾人萬分感謝。到時定不會使觀眾失望。表演日期遲。報告。請同胞留意。駕臨參觀。勿失良機。

士教堂內。該服務處設立有一未婚母親收容所。報告去年未婚而懷孕之婦女向之求教者。共有六千〇五十二宗。

多大校長透露計劃

多朋度訊。如果多朋度大學當局所提出之計劃。被採納的話。則夜校之學生。能夠通過電視機。而獲得其文學士之學位。

據多大校長拜斯爾博士。於昨日晚提出之計劃。被採納的話。則夜校之學生。能夠通過電視機。而獲得其文學士之學位。

佩。

並將其雙眼捐獻於銀行。

其屍體於執行死刑後。立即予埋葬。

○該市長認為麥基實不應葬於此正街之處。因為麥氏並非為本市鐵之人。吾人

人收斂。依照彼之遺言。葬於該監所之天井。俾為後來青年人行爲不檢之警戒。

並將其雙眼捐獻於銀行。

○據拜斯爾博士說。此為吾人最富野

心之努力。現在加拿大廣播公司中。已

進行着生活與學習的節目。在今年九月

之廣播。

○麥基係於二月九日執行吊刑。由

於翰士和並無適當執刑之場所。因而發

長富頓。抗議謀殺犯麥基。執行死刑後

○葬於該監所之天井。

青蛇蟲

莊白。

衡陽一舉撲動。湘桂鐵路就難免淪於敵手。而桂林也要威脅了。不如逕行入川之爲愈。

以忠誠救國

以忠誠除奸

漢聲

果門信條
以忠誠團結
HINESE TIMES
Chinese newspaper
Published every day except Sunday and holidays by The Chinese Times Ltd.

相傳越南女子有降頭術。但我的國的苗族女子。也有蠱術。不過降頭術發於人。到了病漸深。背部必有物體出現。該種物體。俱爲毒蟲。如蜈蚣。蛇。蠍之類。視其所中某一種蟲。即鬼出某種毒蟲之形。當發作時。每感頭暈身熱。百醫不效。除是覺得識法者解破。其人才可獲救。否則必至斃命。不過識法之人。施法爲病者解救時。其法術又須高出於下蠍者之上。如果法術低微。不止病者不能救。連破法之人也有危險。說來委實可驚呢。

在抗戰時期。我國東南沿海各省。

概遭日寇蹂躪。不少不甘受敵人統治下作順民。便流離徙於西南後方各地。而韶關。柳州。衡陽。桂林。就成羣逃離者第一步集中之地。當民國廿八年時。州當局下令市民緊急疏散。雨農在倉卒間。有商人陳雨農。向在廣州大東門設雜貨店。那時日寇已在大亞洲登陸。廣州當局下令市民緊急疏散。雨農在倉卒間。以雜貨物太過零星。無處搬遷。而風聲依然其緊。清遠也未必安全。便又向農與妻子散失。這時孤零零單獨上路。在亂離之世。與家人散失的。實在不知凡幾。不足爲奇。正如俗諺所謂「夫妻好比同林鳥。大難臨頭各自飛」吧。雨農跑到英德後。聞當局已宣佈韶關爲戰時省會。各機關紛紛在韶關設立。料定韶關可能立趙繁榮。幸而殘中還有四五千元鈔票。大可在韶關經營些少生意。以免坐食山崩。於是又向韶關進發。抵步驟。果見韶關整盛起來。時黃田鄉已有心數人在此搭建竹織批盪的木屋居住。而每當空襲警報發出。城內市民。即紛趨黃田湖躲避。念此地不久必興旺。他乃在黃田湖開設一間賣湯丸的小食館。牛活漸漸安靜了。祇是妻子尚無消息。不免時感憂慮吧。不料到了民國三十一年。日寇初次由廣州北犯。陷韶關。佛岡等縣。直逼英德。韶關震動。省府下令疏散。雨農又不得不再次逃亡。他想這一次走。必須走遠一些。才不至有第三次疏散。因爲每經一次疏散。則必遭一次損失。黃台之瓜。何堪一摘再摘。雖然這時許多人由韶關疏散的。但以衡陽或桂林爲目的地。不過衡陽往。依然未甚妥當。如果不幸韶關失事。敵人大可沿粵漢路長驅直進。以攻衡陽。

彷人動作維妙維肖

二十餘年前看過的當今人不忘的小玩意「蛋戲」。每與友人談起時。都噴爲妄語。這幾芝麻的小東西。竟會聽指揮。受人組織。彷人動作。維妙維肖。豈非是「天方夜譚」？（未完）

二十一歲前看過的當今人不忘的小玩意「蛋戲」。每與友人談起時。都噴爲妄語。這幾芝麻的小東西。竟會聽指揮。受人組織。彷人動作。維妙維肖。豈非是「天方夜譚」？（未完）

二十一歲前看過的當今人不忘的小

獨特！汎美噴射飛剪機 赴香港之最速路線

三藩市，羅省較噴射机自美國至香港之航空公司，體益及舍路搭汎美航空公司，前更迅速。

依照汎美公司之先飛後付計劃，由三藩市、羅省、砵蘭、舍路及雲哥華至香港及

旅行座位票價僅需先付 \$107，即全部票價百分之十。

詳情請向華埠各旅行社或由電話接洽。

汎美世界航空公司

Ticket Office: 1055 Alberni Street
Vancouver, B.C. Phone: MUtual 4-2121

★美國註冊商標



PAN AM
全世界經驗之富公司
航空

KK 牌什淨超等長身絲苗米
色澤鮮潤，晶瑩可愛

公司限有信國埠雲
TRANS-NATION EMPORIUM LTD.

89- E. Pender St.
Vancouver 4. B.C.
Phone: MU. 2-2244

好米又上市
第一好飯，最合口胃
美國戚市去年晚造新收穫

沈君潤著

仲淵才編著

林翁著

碧保著

全上

碧海藏龍傳五册全一元七五

臥虎藏龍五冊壹元八錢

金庸著

金庸著

杜詩散釋一元九五

宋詩選五毫五

蘇軾詩選二元二五

李賀詩選一元三五

周易詩譯一元二十五

楚辭選一元二五

陸游詩選一元二五

王昌齡詩選一元二五

白居易詩選一元零五

杜甫詩選一元二五

王昌齡詩選一元二五

王昌齡詩選一元二五</